



アピックヤマダ株式会社によるニデックプレシジョン・ヤマダ株式 会社の完全子会社化および社名変更に関するお知らせ

ヤマハロボティクスホールディングス株式会社(以下、「当社」)は、ニデックプレシジョン株式会社から、当社完全子会社のアピックヤマダ株式会社(以下、「アピックヤマダ」)とニデックプレシジョン株式会社の合弁会社であるニデックプレシジョン・ヤマダ株式会社(以下、「対象会社」)の全株式をアピックヤマダが取得し、対象会社を完全子会社化することを決定しました。2025年3月31日付でアピックヤマダはニデックプレシジョン株式会社と株式譲渡契約を締結し、同日に本株式譲受を完了しています。

対象会社を完全子会社化するとともに、本日アピックヤマダ・プレシジョン株式会社(以下、新会社)へ社名変更のうえ、事業を開始いたしましたのでお知らせします。

1. 新会社の概要

【アピックヤマダ・プレシジョン株式会社】

所 在 地: 長野県千曲市大字羽尾 80 番地(アピックヤマダ吉野工場の敷地内)

代表者: 代表取締役社長 宮田 靖久株 主: アピックヤマダ株式会社(100%) 事業内容: 精密金型の設計・製造・販売

従業員数: 49名

設 立: 2003年7月

2. 経緯

対象会社はニデックプレシジョン株式会社との合弁会社として 2003 年に設立され、精密金型を設計・製造・販売しております。同社の主要顧客はアピックヤマダであり、この度、アピックヤマダの事業拡大を目的とし、同社を100%子会社化し、一体運営を検討したいとの申し入れを行い、対象会社のニデックプレシジョン株式会社保有株式の譲受について協議を重ね、今般合意に至りました。

当社および当社親会社であるヤマハ発動機株式会社は、本株式譲受後もニデックプレシジョン株式会社およびその親会社であるニデック株式会社との良好な関係は継続して参ります。

本件問い合わせ先

ヤマハロボティクスホールディングス株式会社 営業部 03-5937-6413(代表) アピックヤマダ株式会社 企画部 026-276-8293